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Количество выпускников 
сдававших ЕГЭ по физике в 

2011

Первая волна – 2521 (3051)
Вторая волна – 304

ВСЕГО – 2825 (22,0 %)



Структура задания ЕГЭ
Часть 1 – 21 задание части А
Часть 2 – 4 задания части В
Часть 3 – 4 задания части А и 

6 задач части С
Продолжительность экзамена

 240 минут (часа)
Процент выполнения задания

не равен цифрам в сертификате!



Параметры оценивания
1) Число первичных баллов: 25+8+18=51
2) Число баллов в оценке: 0 – 100
3) Средняя стоимость балла: 1,96
4) Стоимость набранного балла:
максимальная – 4, минимальная – 1
5) 10 верных ответов – 33 балла,

12 верных ответов – 39 баллов,
33 верных ответа – 62 балла



Процент неудовлетворительных 
оценок по Алтайскому краю 

2008 год 6,53 %
2009 год 5,66 %
2010 год 4,77 %
2011 год 13,7 % (288)
первая 7,85 %, вторая 29,6 %



Региональные олимпиады
«Всесибирская» (три тура) НГУ 

В первом очном по краю – 205 участников
(7 кл. – 14,  8 кл. – 23, 9 кл. – 32, 10 кл. – 56, 

11 кл. - 80), второй тур – заочный

«Будущее Сибири» (два тура) НГТУ 
В первом очном по краю – 118 участников

(9 кл. – 17, 10 кл. – 34, 11 кл. – 67)

«Ломоносов» (два тура) МГУ
Первый тур – заочный 



Информационное 
сопровождение

http://www.asu.ru (АлтГУ)
hhttp://lomonosov.msu.ru (МГУ)

http://olympiada-sfo.nstu.ru (НГТУ)
http://vsesib.nsesc.ru (НГУ)



Количество заданий по темам
А / В / А* / С

Механика 5   /   1   /   1   /   1
Молекулярная физика 
и термодинамика  5   /   1   /   1   /   1
Электродинамика  4   /   1   /   1   /   3
Колебания  и оптика  5   /   1   /   1   /   0
Квантовая физика  2   /   0   /   0   /   1



Часть А (демо)



Часть А (демо)



Часть А (демо)



Часть А



Часть А (демо)



Часть А (демо)
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Часть А



Часть А



Часть А (демо)



Часть В (демо)



Часть В



Часть В



Часть В (демо)



Часть А



Часть А (демо)



Части А и В (ответы)
Задание Ответ Задание Ответ Задание Ответ

А1 2 А11 4 А21 3

А2 1 А12 2 А22 2

А3 4 А13 1 А23 2

А4 1 А14 1 А24 4

А5 2 А15 2 А25 4

А6 2 А16 1   

А7 4 А17 4 В1 112

А8 4 А18 2 В2 213

А9 1 А19 3 В3 21

А10 3 А20 2 В4 21



Часть С1 (условие)



Часть С1 (решение)

1. Индукционный ток в кольце вызван ЭДС индукции, 
возникающей при пересечении проводником линий 
магнитного поля.
По закону индукции Фарадея  ЭДС пропорциональна 
скорости изменения магнитного потока Ф, т.е. 
количеству линий, пересекаемых кольцом в секунду. 
Она тем выше, чем больше скорость движения 
магнита.
Сила тока I, в соответствии с законом Ома для 
замкнутой цепи, пропорциональна ЭДС индукции ε: .
2. В момент времени t1 к кольцу приближается 
магнит, и магнитный поток увеличивается. В момент 
t2 магнит удаляется, и магнитный поток уменьшается. 
Следовательно, ток имеет различные направления.



Часть С1 (критерии на полный балл)



Часть С2 (условие)



Часть С2 (решение)



Часть С2 (решение)



Часть С2 (критерии на полный балл)



Часть С3 (условие)



Часть С3 (решение)



Часть С3 (критерии на полный балл)



Часть С4 (условие)



Часть С4 (решение)



Часть С4 (критерии на полный балл)



Часть С5 (условие)



Часть С5 (решение)



Часть С5 (критерии на полный балл)



Часть С6 (условие)



Часть С6 (решение)



Часть С6 (критерии на полный балл)


